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"Rok 2010 bol rušný, pretože to
bol aj volebný rok a trápili nás po−
vodne. Bol však pre našu peknú
obec aj úspešný. Zrekonštruovali
sme kultúrny dom, konečne sa do−
končil vodovod, opravovali sme
miestne komunikácie a takmer sa
nám podarilo dokončiť aj splaško−
vú kanalizáciu, ktorú treba urobiť
ešte v 4 rodinných domoch. Ne−
môžme byť ale maximálne spokoj−
ní. Aj v dôsledku hospodárskej krí−
zy sme nemohli zrealizovať všetky
naše plány. Do nového roku si že−
lám, aby nás povodne a podobné
prírodné katastrofy obišli, aby sme
sa mohli sústrediť na výstavbu na−
šej peknej obce. Chceme pokračo−
vať vo výstavbe nájomných bytov,
dokončiť splaškovú kanalizáciu, a
musíme urobiť aj protipovodňové
opatrenia. Obyvateľom želám,
aby mali pevné zdravie, šťastie,
aby  boli spokojní, radostní, aby si
našli prácu a boli aj finančne za−
bezpečení."

"Minulé roky boli naplnené veľkým
množstvom práce a väčšina vecí

sa podarila a aj preto rok 2010
môžem hodnotiť pozitívne. Dúfam,
že nový rok, i tie ďalšie, budú eš−
te lepšie ako minulé roky. Obyva−
teľom želám, aby sa im splnili sny
a plány a aby sme spoločnými si−
lami dosiahli ďalší rozvoj a skráš−
ľovanie našej obce."

"Uplynulý rok a dá sa povedať, že
aj celé volebné obdobie bolo vcel−
ku úspešné. Podarilo sa nám zre−
konštruovať budovu obecného ú−
radu, opraviť niektoré komunikácie
a podarilo sa dokončiť aj vodovod.
Do nového roka želám všetkým o−
byvateľom veľa šťastia, zdravia a
nech sa im darí v zamestnaní.
Chcel by som upozorniť aj na to,
že v rámci zabezpečenia lepšieho
a kvalitnejšieho života v obciach
nášho regiónu sa spojilo 12 obcí z
nášho okolia a podali sme spoloč−
ný projekt na výstavbu kanalizá−
cie. Tento projekt bol úspešný a
podarilo sa nám získať financie z
EÚ na jeho realizáciu. Aj v mene
starostov a obyvateľov týchto 12
obcí si do nového roku želám, aby
sme úspešne začali stavať túto,
pre lepší život v našich obciach
dôležitú, stavbu." 

"Minulé roky môžem hodnotiť
kladne, veľa vecí sa nám podarilo
urobiť, aj keď nevyšlo všetko tak,
ako sme si to želali. Ja by som v
novom roku 2011 priala našim o−
byvateľom a všetkým ľuďom všet−
ko najlepšie a veľa vzájomného
porozumenia."

"Rok 2010 hodnotím ako úspešný
hlavne preto, že sa podarilo ú−
spešne ukončiť projekt vodovodu.
Čo sa týka výziev do budúceho ro−
ka, želám si, aby sa naše očaká−
vania na vybudovanie odberných
miest, ich spojazdnenie a odber
vody z novovybudovaného vodo−
vodu splnili aspoň na 90−95 %."

"Hontiansko−ipeľské osvetové
stredisko vo Veľkom Krtíši, kto−

rého zriaďovateľom je BBSK, v
roku 2010 splnilo svoje ciele a
očakávania. Jeho pracovníci sa
podieľali na príprave a realizácii
mnohých akcií, krajských súťaží,
prehliadok a  rôznych kultúrno−
spoločenských podujatí v okre−
se, či už ako usporiadatelia ale−
bo ako spoluorganizátori.

Ako riaditeľ tejto inštitúcie
chcem v prvom rade poďakovať
pracovníkom HIOS za ich prácu
v čase hospodárskej krízy, ktorá
zasiahla, samozrejme, aj oblasť
kultúry. K svojej práci pristupo−
vali zodpovedne a cieľavedome.
Ďalej chcem poďakovať kolektí−
vom a jednotlivcom vo všetkých
žánroch ZUČ, ktorí dosiahli vyni−
kajúce výsledky na súťažiach,
prehliadkach a festivaloch, a to
nielen doma, ale i v zahraničí. 

Teší ma, že už nielen folklór a
film, ale aj zborový spev a di−
vadlo začínajú kráčať po tej
správnej ceste. Vyslovujem ob−
div nad každým členom kolektí−
vu či jednotlivcom, ktorí sa v
dnešnej dobe venujú svojím zá−
ujmom a rozdávajú radosť tým,
ktorí navštevujú kultúrno−spolo−
čenské podujatia.

V nastávajúcom roku im želám
pevné zdravie, šťastie, Božie po−
žehnanie a veľa tvorivých síl a
nápadov. Ich rodinným príslušní−
kom taktiež všetko najlepšie a
hlavne trpezlivosť na vytváranie
zázemia a podmienok, bez kto−
rých si neviem predstaviť ich
ďalšie zviditeľňovanie."

−pg−

Koniec roka je pre mnohých časom bilancovania a hodnotenia roka uplynulého a pripravovania sa na
nové výzvy, nové úlohy, ktoré nás čakajú v roku prichádzajúcom. Ako hodnotia rok 2010 niektorí sta−
rostovia obcí v našom okrese i riaditelia niektorých podnikov a čo želajú sebe i obyvateľom v novom
roku 2011, sme sa koncom decembra spýtali aj my: 

ROK 2010 BOL MIMORIADNE RUŠNÝ
l Poslanec VÚC BBSK, 

starosta Opatovskej Novej Vsi 
László Jámbor:

l Starostka Slovenských
Ďarmôt Denisa Árvayová: 

l Starosta Leseníc 
Ing. Ladislav Majdán: 

l Starostka Kolár 
Alžbeta Grešinová:

l Riaditeľ Stredoslovenskej 
vodárenskej prevádzkovej 

spoločnosti, a.s.,  
závod 05 V. Krtíš 
Mgr. Zoltán Balla: 

l Riaditeľ Hontiansko−Ipeľské−
ho osvetového strediska
(HIOS) V. Krtíš Juraj Matiaš: 

Poľovnícke združenie STRÁŇA Hrušov Vás aj
tohto roku pozýva 

na POĽOVNÍCKY PLES.
Bude sa konať 29.1.2011 o 19.00 hod.

v kultúrnom dome v Hrušove.
Cena vstupenky je 13 euro. 

V cene je zahrnutý slávnostný prípitok, 
poľovnícke špeciality,

dobré víno. 
Do tanca bude hrať
hudobná skupina 

Avantis. Prihlásiť sa
môžete osobne

u Jozefa Mihálika,
Hrušov č. 122 alebo

telefonicky 
0911 497 394 alebo

0905 617 633. 
− red. − 

Tento titul je značkou kvality environmen−
tálneho vzdelávania a manažmentu na ško−
lách. Okrem Slovenska sa používa v ďalších
46 krajinách sveta. Zelené školy sú nielen e−
kologickejšie, ale ponúkajú alternatívne me−
tódy výučby so zapojením žiakov. Jedným z
cieľov je znížiť vplyv škody na životné pro−
stredie a dosiahnuť, aby sa škola stala inici−
átorom pozitívnych zmien vo svojej komuni−
te. Škola, ktorá získa titul, dáva svojim žia−
kom možnosť učiť sa zážitkom, tráviť viac
času v prírode, naučiť sa ju vnímať a chrániť
ju.    Získanie tohto titulu nebolo jednoduché.
Žiaci museli splniť niekoľko krokov, ktoré
zhodnocovala a posudzovala prísna porota,
ktorá na záver udeľovala ocenenia. Najskôr
museli žiaci vypracovať náročný celoškolský
environmentálny audit, ktorý nám napove−
dal, ktorým smerom sa chceme poberať. Tu
sme sa rozhodli o separovanie odpadu, žia−
ci vypracovali akčný plán, kde si rozdelili ú−
lohy, jedna skupina vypracovala informačnú

kampaň, druhá pracovala na Módnej pre−
hliadke, ktorá bola veľkou akciou pre pre−
zentovanie Zelenej školy a oboznámenie
žiakov na škole, čo vlastne robíme a čo
chceme robiť. Ďalej sme pracovali na pra−
covných vyučovaniach, výtvarnej výchove či
technickej výchove s odpadovým materiá−
lom a učili sme žiakov ako sa ešte dá pros−
pešne využiť, vypracovali sme s najstaršími
žiačkami "Školský vzdelávací program", kde
sa podrobne zapracovala environmentálna
výchova do všetkých predmetov, zostrojili
sme si maskota Zelenej školy, ktorý nám do−
dnes pripomína na chodbe význam separo−
vania odpadov.  Naďalej sa stále snažíme
sa, aby naši žiaci pochopili význam ochrany
životného prostredia, preto zapájame do
všetkých vyučovacích predmetov environ−
mentálnu výchovu ako prierezovú tému, or−
ganizujeme výlety do prírody, aktívne sa za−
pájame do čistenia a úpravy areálu našej
školy, ale i mestskej časti − horička.    −r−

Získali sme titul a vlajku
"Zelenej školy" !

Už v minulom školskom roku sme vás informovali, že Základná škola, na Ul. Poľná 1
vo V. Krtíši  (III.ZŠ) sa zapojila do projektu "Zelená škola". Je to medzinárodný projekt
pre školy, ktorý podporuje činnosť environmentálnej výchovy. V rámci tohto projektu
žiaci svojou usilovnosťou splnili všetky potrebné kroky pre získanie vlajky Zelenej
školy, ktorú sme boli 22. 10. 2010 prebrať na slávnostnej certifikácii vo Zvolene.
Okrem vlajky sme získali certifikát programu a titul "Zelená škola".

Prídite sa zabaviť na 

POĽOVNÍCKY PLES 
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"Skratka MMA je odvodená od
anglického názvu športu, ktoré−
mu sa venujeme  MIXED MARTI−
AL ARTS, čo v preklade zname−
ná mix bojových umení.  Hlavne
je to thajský box, brazílske jujit−
su, box je to mix všetkého do−
kopy. MMA je vlastne celosveto−
vá súťaž, ktorá vznikla v Anglic−
ku, spropagovaná bola v Ameri−
ke a do Európy prišla viac−me−
nej nová forma, ktorá funguje už
dosť dlho. Som rád, že sa mi
tento šport a túto súťaž  podari−
lo spropagovať aj tu, vo Veľkom
Krtíši." 

l Klub MMA V. Krtíš vznikol pred
vyše rokom. Môžete povedať o
ňom niečo viac a  koľko máte v sú−
časnej dobe členov? 

P. Berky: "Klub vznikol v no−
vembri 2009, ale až keď som v
januári 2010 získal trénerskú li−

cenciu a klub sa stal členom a−
sociácie MMA Slovensko, získal
klub na vážnosti, profesionalite
a prestal pracovať na amatér−
skej báze. Chcel by som zdôraz−
niť, že jednou z hlavných zásad
nášho klubu je nevyvolávať a
nezúčastňovať sa bitiek na ve−
rejnosti. V súčasnej dobe máme
28 členov, sú to väčšinou mladí
chlapci  v rôznych váhových ka−
tegóriách. Traja z nich už začali
chodiť aj na súťaže po Sloven−
sku. Je to najmä Jakub Stredan−
ský, ktorý má už za sebou štyri
zápasy −  v MMA, galavečery a
podobne,  potom Karol Vozdec−
ký, ktorý má za sebou jeden zá−
pas a Ján Tušim, ktorý je vyni−
kajúcim talentom a tiež má za
sebou jeden zápas." 

lAkých turnajov či zápasov sa zú−
častňujete? 

P. Berky: "Asociácia MMA Slo−
vensko organizuje ligovú súťaž
a na každé jej podujatie sme po−
zývaní. Zúčastňujeme sa aj rôz−
nych propagačných podujatí a
ja sám som nedávno vo V. Krtí−
ši organizoval Deň gladiátora.
Bol to veľký galavečer, kde sa
predstavili rôzne bojové umenia
a zároveň zápasy (ultimátne),
boxersky zápas, kick−box a po−
dobne."

l Ako často a kde trénujete? 
P. Berky: "Tréningy máme v pon−
delok až štvrtok, takže vlastne
každý pracovný deň, okrem
piatka. Trénujeme od 19. 00 ho−
diny v telocvični nad poštou  na
II. ZŠ na Nám. A. H. Škultétyho
vo V.Krtíši. 

l Môžu byť členkami vášho klu−
bu aj ženy?
P. Berky: "Samozrejme. V klube
učíme aj ženskú sebaobranu,
ale môžu robiť aj to, čo trénuje−
me aj my." 

Bojové umenie mladých ľudí priťahuje
V našom (niekedy dosť nebezpečnom svete), vari každý niekedy zatúžil vedieť bojovať ako Bruce Lee,
či Jackie Chan, alebo Steven Segal, aby vedel ubrániť seba či svojich blízkych. Naučiť sa bojovému
umeniu už vyše roka môžu aj mladí i starší Veľkokrtíšania, ktorí sa prihlásia do klubu MMA Veľký Kr−
tíš. Tento klub založil Pavel Berky, ktorý je aj trénerom. On sám sa bojovým umeniam venuje od ro−
ku 1998, kedy začal chodiť na vojenskú strednú školu. Venoval sa rôznym bojovým umeniam, no od
roku 2006 sa venuje hlavne MMA a čo vlastne táto skratka znamená, vysvetľuje P. Berky:

l Budete prijímať aj nových členov do klubu?   

P. Berky: "Áno, rozširovanie  klubu plánujeme. Od
začiatku tohto roka už fungujeme ako občianske
združenie MMA VK a budeme robiť aj nábor nových
záujemcov o tento šport.  Predbežne by to malo byť
17., 18., 19., a 20.  januára o 18.00 hod v telocvični
II. ZŠ na Nám.A.H.Škultétyho vo V.Krtíši. Bližšie in−
formácie môžu záujemcovia dostať priamo u mňa na
telefónnom čísle 0944 553 238 alebo osobne v pre−
dajni MMA SHOP na Nemocničnej ulici v čase od
9.00 do 17.00 hodiny.

(Pokračovanie na str. 17)

Klub MMA Veľký Krtíš založil 
Pavel Berky, ktorý sa bojovým
umeniam venuje od roku 1998

Tréning prebieha v dobrých podmienkach a z 28 členov klubu
už traja začali chodiť aj na súťaže po Slovensku



l Okrem trénovania bojových u−
mení ste otvorili aj predajňu s po−
trebami pre tieto športy. Môžete
povedať odkedy je predajňa otvo−
rená, kde sa nachádza a čo v nej
ponúkate? 
P. Berky: "Je to predajňa MMA
SHOP a otvorili sme ju 16.
12.2010. Nachádza sa v bývalej
predajni ELPO na Nemocničnej
ulici vo V.Krtíši. Ponúkame tu
široký sortiment, vlastne všetko
pre bojové športy a pre fit špor−
ty ako napr. rukavice, bandáže,
boxerské vrecia a podobne. O−
krem toho ponúkame aj výživo−
vé doplnky a robíme poraden−
stvo v oblasti výživy."  

l Aké podujatia čakajú vás a va−
šich zverencov v najbližšej dobe?  
P. Berky : "Okrem ligových zá−
pasov sa v marci zúčastníme aj
jedného turnaja v Poľsku, kde
budeme reprezentovať Veľký Kr−
tíš, a teda vlastne aj Slovensko.
Zatiaľ sa stále učíme, ale po−
stupne pokračujeme ďalej  a
momentálne trénujeme tvrdšie,
aby sme mali konečne už aj lep−

šie výsledky a uvidíme, ako to
dopadne. Držte nám palce, aby
sme na rôznych podujatiach,
ktoré máme pred sebou, dosa−
hovali čo najlepšie výsledky." 

Jedným z tých, na ktorých sa P.
Berky najviac spolieha, napriek
svojim iba 16−tim rokom, je aj Ja−
kub Stredanský. Na otázku,  čo je−
ho láka na tomto športe, a ako dl−
ho sa mu venuje, nám J.Stredan−
ský povedal: "Bojové umenie ma
vždy lákalo a chcel som  robiť
niečo podobné. Už aj doma som
si asi pol roka skúšal thajský
box, a keď sa naskytla príleži−
tosť, tak som sa  v marci 2010
prihlásil na tréningy tohto špor−
tu. Som rád, že sa môžem nie−
čomu aktívnemu venovať." 

l Akých súťaži si sa zatiaľ zúčast−

nil a s akými výsledkami? 
J. Stredanský: "Chodievame na
súťaže slovenskej ligy. Prvý zá−
pas som mal po 3 mesiacoch
tréningu  a ďalší o 3 mesiace
neskôr. Zatiaľ chodievame na
zápasy dvaja−traja a tréner. Vý−
sledky zatiaľ nie sú podľa na−
šich predstáv. Stále sme iba za−
čiatočníci oproti pretekárom,
ktorí sa tomu venujú už dlhšiu
dobu. Ale zlepšujeme sa." 

A k tomu pomáha i tvrdý tréning,
ktorý mladí chlapci pod vedením
P. Berkyho takmer denne absolvu−
jú. Ak sa chcete aj vy naučiť tomu−
to umeniu, príďte si to vyskúšať do
telocvične II.  ZŠ na Nám.A.H.Š−
kultétyho vo V.Krtíši a zúčastnite
sa náboru, ktorý klub bude robiť v
januári. 
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V predajni P. Berkyho sídli aj firma CBS−BOS,
s.r.o., Lučenec, ktorá sa zaoberá ochranou 

objektov cez pult centrálnej ochrany 
a na Slovenskom trhu je už 13 rokov. 

Ponúka ochranu pre fy−
zické  osoby i podnika−

teľov, rodinných domov,
bytov, garáži, predajní, barov a
gastro zariadení za nízke ceny. 
K dispozícií je monitorovacie vozidlo 

Pavel Berky otvoril 15.12. predajňu 
s výživovými doplnkami  

MMA SHOP
na Nemocničnej ulici, bývalé nábytkárstvo ELPO. 

Ponúka široký sortiment po−
trieb pre bojové umenie a pre
fit športy, napr.:  rukavice,
bandáže, boxerské vrecia a
všetko potrebné pre tieto
športy. Poradíme vám v ob−
lasti výživy a zostavíme jedál−
ny režim každému na mieru. 

Otváracie hodiny : 
Po− pi − 9:00 − 12:00, 

12:30−17:00
So − 9:00 − 12:00

MONITOROVACIE VOZIDLO

Súčasne pozývame záujemcov 
o bojové umenia 15.januára 2011 
o 17.00 hodine  do telocvične ZŠ 

na Ul.A.H.Škultétyho vo Veľkom Krtíši 
na inšpiračné zápasy. 

Súboje predvedú členovia klubu.  
−red−

Učením bojových umení sa rozvíja nielen fyzická stránka človeka, ale aj jeho duch. 
Vedia to aj členovia MMA klubu V.Krtíš. Navyše, tento rok sa klub chystá s vybranými členmi, vďaka

podpore z eurofondov, do Thajska a Brazílie, kde budú trénovať so špičkovými bojovníkmi.

Klub MMA Veľký Krtíš podporuje firma DREVOTRADE, s.r.o., Ivan Žilínek
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viac ako rok sú v man−
želskom zväzku Ing.
Martina Ďuríková z Veľ−

kého Krtíša a Ing. Pavol Náton z
Haliče. Za svoj spoločný domov
si zvolili manželovo bydlisko a
teraz spolu so svojou 12 me−
sačnou dcérkou bývajú v rodin−
nom dome. Kým si povedali
áno, dobre sa spoznali − veď
chodili spolu sedem rokov a z
toho dva roky bývali u Pavlo−
vých rodičov. Majú veľa spoloč−
ných záujmov − korčuľovanie, ly−
žovanie, plávanie ale aj čítanie.
Aby ešte pred svadbou  stihli
horúce letné počasie, strávili
dovolenku v Španielsku.

Martina študovala najprv infor−
matiku v B. Bystrici a druhú
školu − ekonómiu  vyštudovala
diaľkovo v Nitre a momentálne
si naplno užíva materské rados−
ti a povinnosti. Pavol je staveb−
ným inžinierom a pracuje pre is−
tú českú stavebnú firmu ako
technický manažér projektov.
Manželia Nátonovci sa uchádza−
jú o vaše hlasy s číslom 13.

Už

Milí mladomanželia, do súťaže sa môžete prihlásiť všetci, ktorí ste u−
zavreli manželstvo  za ostatné tri roky, teda od roku 2007 (keďže sme
podobnú súťaž nemali vyhlásenú už niekoľko rokov). Ak ste sobáš u−
zavreli práve od tohto času až po dnes,  zalistujte si vo vašom foto−
albume a vyberte tie najkrajšie fotografie z vášho svadobného dňa,
prineste ich k nám do redakcie a prihláste sa do súťaže
O NAJSYMPATICKEJŠÍ MLADOMANŽELSKÝ PÁR 

O NAJSYMPATICKEJŠÍ 
MLADOMANŽELSKÝ PÁR  

KUPÓN č.13
Ing. Martina
a Ing. Pavol

NÁTONOVCI

V tomto čísle vám predstavujeme malú e−
xotickú krásku s cudzokrajným menom MIA
AMI ADJRAH. Mia Ami býva v Anglicku s
maminkou a ockom, ktorý pochádza z
Ghany. Na Slovensko do Veľkého Krtíša,
odkiaľ pochádza jej maminka, chodí často
a rada. Čaká ju tu veľká rodina a najviac sa
na ňu teší jej dedko. Trojročná Mia Ami je
nebojácna. Let lietadlom zvláda hravo a vý−
šok sa nebojí. Do škôlky chodí v anglickom
meste Gravesend, kde má kamarátku Šar−
lotku. Rodičia Miu Ami učia hovoriť po slo−
vensky aj anglicky. Toto milé dievčatko veľ−
mi rado spieva, tancuje, "pracuje" na počí−
tači a najviac ju baví nakupovanie s ma−
minkou. Vraj, keď bude veľká, chce byť pre−
davačkou, pretože rada počíta peniaze. 

Ak radi súťažíte v kupónových súťažiach, stačí vystrihnúť kupón s číslomAk radi súťažíte v kupónových súťažiach, stačí vystrihnúť kupón s číslom
dieťaťa, ktoré si získalo vaše sympatie a poslať na adresu redakcie Pokrok, Ul.dieťaťa, ktoré si získalo vaše sympatie a poslať na adresu redakcie Pokrok, Ul.

SNP 29, 990 01 V. Krtíš.SNP 29, 990 01 V. Krtíš.

V prípade, že pošlete viacej kupónov, stačí ich nalepiť naV prípade, že pošlete viacej kupónov, stačí ich nalepiť na
jeden korešpondenčný lístok alebo pohľadnicu. jeden korešpondenčný lístok alebo pohľadnicu. 

O malých víťazoch rozhodnete vy, svojimi hlasmi, teda počtom zaslaných kupóO malých víťazoch rozhodnete vy, svojimi hlasmi, teda počtom zaslaných kupó −−
nov. Prvé tri deti v obidvoch  kategóriach, ktorým zašlete najviac kupónov, zísnov. Prvé tri deti v obidvoch  kategóriach, ktorým zašlete najviac kupónov, zís −−
kajú od redakcie pekné darčeky. Súťaž bude vyhodnotená v priebehu februárakajú od redakcie pekné darčeky. Súťaž bude vyhodnotená v priebehu februára
2011.                                                                                   − red. −2011.                                                                                   − red. −

Milí čitatelia, posielajte kupóny svojim ratolestiam v súťaži Detská tvár Pokroku.
Staršie čísla novín s kupónmi vášho dieťatka si môžete kúpiť v redakcii po 0,25 eur.  

DETSKÁ   TVÁR   POKROKU 

M I A  A M I  A D J A R HM I A  A M I  A D J A R H

- KUPÓN - 
DIE�A POKROKU 

È. 26

Veková kategória:3 − 6 rokov   

VÁM PONÚKA VÁM PONÚKA 
NOVINKU NOVINKU 

NA REDUKCIU VÁHY:NA REDUKCIU VÁHY:
VIBRAČNÚ VIBRAČNÚ 
PLOŠINUPLOŠINU

l 10 minút na vibračnej plošine
= 1 hodina v posilňovni

(0,19 eur/min.) l Zaisťuje rých−
lejšie odbúravanie 

podkožného tuku l Znižuje
hmotnosť l Účinne bojuje proti
celulitíde. l Spevňuje svalstvo

l Znižuje riziko
osteoporózy. l Znižuje bolesti v

krížovej oblasti.
Inf. 0944 947 101.

V ponuke aj
darčekové
poukážky. 
Thajská olejová 
masáž 9,99 eur. 
Medová masáž

6,99 eur. 
Modeláž gelových
nechtov 19,99 eur.
Venevská 766,
0908 559 827.

SALÓN KRÁSY SALÓN KRÁSY 

E u p h o r i a

týždenníka
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n www.makroreality.sk Okolo
250 nehnuteľností.  Inf. m 0907
488 234.                       np − 721
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Na hlavnej ulici ihneď dáme do
prenájmu kanceláriu na I. pos−
chodí − jednu miestnosť. Zn. Na
nájomnom sa dohodneme. Inf. m
48 31 555.                   np − 711
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám zrekonštruovaný 3−iz−
bový byt. Cena dohodou. Voľný
ihneď. Inf. m 0902 197 311.  

np − 1979
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmem zabehnuté solári−
um aj so zariadením v dome slu−
žieb. Možné rozšíriť o kozmetic−
ký alebo masážny salón. Voľné
od 1.12.2010. Inf. m 0914 192
592.                          np − 2157
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt v osob−
nom vlastníctve na Ul. Novo−
hradskej č. 24 vo V. Krtíši. Inf. m
0915 532 036.              np − 2215
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám zrekonštruované ob−
chodné priestory − časť domu
služieb na Ul. SNP 1 na poscho−
dí, spolu 140 m2. Cena: 39.000
eur alebo prenajmem obchodné
priestory na Ul. SNP 1, na pos−
chodí 60 m2 + malý sklad len
200 eur + energie. Inf. m 0914
192 592.                   

np − 2285
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt na Ul. B.
Nemcovej (2.poschodie). Cena:
12.000 eur. Inf. m 0905 262 730.   

np − 2290
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n Predám rodinný dom v Záhor−
ciach, zčasti zrekonštruovaný,
napojený na všetky inžinierske
siete. Cena: 49.000 euro + doho−
da. Inf. m 0905 396 749.

np − 2291
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám záhradku na Priemsta−
ve. Cena: 1.699 eur. Inf. m 0944
410 520.                       np − 02
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Dám do prenájmu obchodné
priestory na Nemocničnej 20 (v
centre mesta), o rozlohe 75 m2.
Inf. m 0911 288 267.       np − 06
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Dám do prenájmu obchodné
priestory na Ul. Nemocničnej (o−
proti baníckej slobodárni), rozlo−
ha 80 m2. Inf. m 0907 853 788.

np − 13
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 1−izbový byt v osob−
nom vlastníctve na Ul. B. Nem−
covej č. 19. Cena dohodou. Inf.
m 0908 639 647.             np − 14
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám alebo prenajmem 2−iz−
bový byt po úplnej rekonštrukcii
na Ul. Novohradskej. Inf. m 0908
329 797.                       np − 17
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Na prenájom 1,2,3−izbové re−
konštruované byty vo V. Krtíši
so zariadením aj bez zariadenia.
Kontakt: m 0915 190 360.

np − 19
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt na Ul. Ve−
nevskej č. 32. Inf. m 0904 772
730.                            np − 22
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 1−izbový byt na Ul. B.
Nemcovej 13. Cena dohodou.
Inf. m 0902 729 585.        np − 23
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt v osob−
nom vlastníctve. Celý byt je
kompletne prerobený. Treba vi−
dieť. Cena dohodou. Inf. m
047/43 307 92.                np − 24
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Kúpim garáž na Ul. Baníckej a−
lebo Píseckej. Platba v hotovos−
ti. Inf. m 0904 668 682.  np − 28
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 4−izbový byt v Želov−
ciach (plyn, voda, internet, digi
TV) so samostatným dvorom.
Vhodný aj na podnikanie. Inf. m
0904 169 316, 0903 476 089. 

np − 31
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt na Ul. Pí−
seckej č.7. Inf. m 0918 327 733.   

np − 44

n Ponúkam priestory na prená−
jom v centre M. Kameňa (budova
bývalej banky) na rôzne podni−
kateľské účely, prevádzku ob−
chodu, reštaurácie a pod. Rozlo−
ha 100 m2, možná dohoda aj
skladovacích priestorov s rozlo−
hou ďalších 100 m2 a garáže. Inf.
m 0905 560 171.            np − 40
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom v Pôtri.
Inf. m 0905 354 288.        np − 45
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmem priestory vhodné
na podnikanie na autobusovej
stanici. Inf. m 0905 354 288.

np − 46

l Kúpim elektrický mlynček na
mäso. Inf. m 0918 666 327. 

np − 2289
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám nové kachle − PÉTER−
KY. Inf. m 0907 313 332.  

np − 2299
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám nový jedálenský stôl −
rozťahovací so štyrmi stolička−
mi. Cena: 200 eur. Inf. m 047/43
307 92.                         np − 25
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 200 l mraziaci box,
šrotovník a železné konské brá−
ny. Inf. m 047/48 97 349 − volať
po 19.00 hod.                np − 30
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám sporák na pevné pali−
vo. Inf. m 047/48 79 117, 0908
523 218.                       np − 34
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám staršiu zachovalú
práčku, zn. ARDO. Cena: 50 eu−
ro. Inf. m 0905 814 369.  np − 39

n Predám lesnícke  pletivo − no−
vé 50 m za 106,22 eur, výška
1,60 m. Inf. m 0908 962 716.  

np − 1244
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n Predám TATA SAFARI 2 l TDI,
4 x 4, 7−miestne, r. v. 1999, na−
jazdených 160.000 km. Inf. m
0918 542 182.                np − 11
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−FELICIA 1.3 Combi,
r. v. 1999. Inf. m 0918 542 182.  

np − 12
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−FELICIA 1.3, r. v.
1996, STK, EK platné do roku
2012. Cena: 650 eur. Inf. m 0908
545 949.                      np − 21
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám LADU 2107 s doklad−
mi, bez STK a EK. Cena doho−
dou. Inf. m 0905 321 503.  np − 35
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám NISSAN TERRANO 2,7
TDI, r. v. 2002, 7−miestne, 100%−
ný stav. Inf. m 0918 666 327.  

np − 38

n Filatelisti pozor! Predám
známky Československo II., roky
1945 až 1997. Cena dohodou. Inf.
m 0905 355 002.             np − 04

n Predám detskú postieľku. Inf.
m 0915 820 590.           np − 10

n Predáme ošípané od 140 kg
do 200 kg. Cena za 1 kg/1,66 eu−
ro. Inf. m 0915 822 602.  

np − 2296
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám odstavčatá. Inf. m
0905 134 144.              np − 2298
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 7−týždňové šteniatko
ratlíčku za 50 eur a šteniatka
yorkshirského teriéra. Inf. m
0904 441 386.               np − 2300

n Predám pšenicu a jačmeň po
15 euro/q. Inf. m 0905 237 667.   

np − 2305
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n www.makroreality.sk
Okolo 250 nehnuteľností.   

np − 721

n Predám pekný 4−izbový byt −
kompletne prerobený, podlahy,
stierky, plastové okná, zateple−
ný, interiérové dvere, bezpeč−
nostné vchodové, murovaná
kúpeľňa, dva WC, kuchyňa na
mieru − umývačka, sklokerami−
ka, vertikálne žalúzie, skrine
ROOLDOOR, B.Nemcovej 43,
slušný vchod. Cena dohodou
pri obhliadke. Inf. m 0904 269
895.                        np − 978
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l Kúpim rodinný dom v okolí V.
Krtíša do 40.000 eur. Inf. m 0908
369 980.                    np − 1728

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI
n Predám laserovú farebnú tla−
čiareň SAMSUNG CLX 2160 N.
Zn. Kopírka + farebná tlačiareň.
Veľmi výhodne. Inf. m 48 31
555.                       np − 1688

n Predám rohový (rozkladací)
zelený gauč eko−koža (mierne
ošúpaný) s úložným priesto−
rom + jedno kreslo. Cena: 150
eur, dohoda možná. Inf. m
0908 962 716.           np − 1915

NEHNUTEĽNOSTI

STAVEBNÝ MATERIÁL

HOBBY − VOĽNÝ ČAS

OBLEČENIE − HRAČKY − KOČÍKY

CHOVATEĽSTVO − POĽNOHOSPODÁRSTVO

AUTO − MOTO

n Predám kvalitné jablká. Aj
doveziem. Inf. 0905 497 133.   

np − 2302

n Predám zemiaky. Aj doveziem.
Inf. m 0905 497 133.   np − 2303
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n Predám ošípanú, váha asi 180
kg. Cena za 1 kg/1,60 euro. Inf.
m 0908 244 855.            np − 01
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ošípané a obilie. Cena
dohodou. Inf. m 0917 728 911.   

np − 03
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám vietnamské odstavča−
tá. Inf. m 0911 558 111.  np − 09

n Predám zaočkované trpasličie
špice − farba červená. Inf. m
0904 906 834.               np − 29
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Darujem nemeckého ovčiaka.
Inf. m 0903 149 432.        np − 32
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ošípané, váha okolo
140 − 160 kg. Inf. m 0908 327
858.                             np − 33
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám odstavčatá, váha asi
20 kg. Inf. m 047/48 92 548.  

np − 37

l Prijmem kuchára alebo ku−
chárku s praxou na trvalý pra−
covný pomer vo V. Krtíši. Inf. m
0908 920 863.             np − 2301
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n Prijmem absolventa/−ku do ad−
vokátskej kancelárie. Inf. m
0905 358 012.                np − 07
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Ponúkam prácu v lese. Inf. m
0911 558 111.                np − 08
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám si prácu ako adminis−
tratívna pracovníčka, sekretárka,
fakturantka, mzdárka alebo asis−
tentka vo V. Krtíši. Inf. m 0908
104 080.                       np − 26

l Opatrím staršieho alebo cho−
rého človeka. Inf. m 0915 816
023.                           np − 43
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prijmem kontaktérku do call −
centra vo V. Krtíši. Inf. m 0911
400 306.                       np − 47

n Lacná originálna reklama na
tričku či hrnčeku? Vyrobíme
podľa vášho návrhu v ABCcopy
V. Krtíši. Inf. m 48 313 31, abc−
copy@elitera.sk           np − 2051

n Rýchle pôžičky. Inf. m 0905
598 868.                       np − 20
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vykonávam tepovacie služby.
Inf. m 0918 099 093, 0904 570
633, 48 24 942.               np − 05
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vykonávam účtovanie v sú−
stave jednoduchého účtovníc−
tva. V prípade záujmu volajte: m
0905 965 838.               np − 42

RÔZNE

BURZA PRÁCE

n POŽIČKA RÝCHLO A DIS−
KRÉTNE ZAMESTNANÝM, IN−
VALIDNÝM, STAROBNÝM,
VDOVSKÝM AJ VÝSLUHOVÝM
DOCHODCOM. AJ KEĎ MÁTE
ĎALŠÍ ÚVER Inf. Budova Mest−
ského úradu vo V. Krtíši, 3.pos−
chodie, číslo dverí 95. Pracu−
jem ako viazaný finančný agent
pre spoločnosť PROFI CREDIT
SLOVAKIA, s. r. o. Inf. m 0904
256 464, 0908 355 383, www.pe−
niazeprevas.sk        np − 1741 a

n SVADOBNÉ FOTO.
Inf. m 0915 643 119,
www.igorbartos.sk  

np − 2295

n Ponúkam služby ako stavebný
dozor, stavby − vedúci. Inf. m
0908 904 641.               np − 36

n Predaj palivového dreva. Inf.
m 0915 536 311.  np − 1891

n Za veterinárne poplatky daru−
jem 6−týždňové šteniatka − krí−
žence labradora so sharpeiom.
Inf. m 0915 987 712.       np − 18

n Vyrobím na mieru: skrine,
kuchynské linky, záhradný, o−
krasný a iný nábytok a rôzne
predmety. Vykonávam montáž
nábytku. Inf m 0905 304 694.

np − 2304

n DAŇOVÉ 
PRIZNANIA 
a daňové 

poradenstvo.
Ing. Šimon,   
m 0905 831
333 − stačí 
prezvoniť.
np − 16

4,00

3,00

V PONUKE ZRUBOVÝ 
OBKLAD A DLÁŽKOVICA

Miestny spolok Slovenského
červeného kríža vo V.Krtíši po−
zýva k odberu krvi dňa
20.1.2011 na novej baníckej slo−
bodárni ul. Nemocničná 7 vo
V.Krtíši. Krv môžu prísť darovať
v čase od 7.30 do 10.00 hod.
všetci, ktorí chcú a môžu po−
môcť. O termínoch ďalších od−
berov sa dozviete v budúcom
čísle Pokroku.  Milí darcovia, a−
kékoľvek zmeny týkajúce sa od−
beru krvi, budú včas zverejnené
v Pokroku. Darcovia z mesta
V.Krtíš sa o zmenách môžu do−
zvedieť aj z mestského rozhla−
su. Osobne vám informácie radi
poskytneme aj na čísle telefó−
nu: 0915 656 808.

JAROSLAVA UBRANKOVIČOVÁ, 
predsedníčka MS SČK 

Miestny spolok 
Slovenského červeného
kríža Veľký Krtíš vyzýva:

"Príďte,prosím,  
darovať krv!"

*PREDA J  
* S ERV I S
*PRENÁJOM

REGISTRAÈNÉ 
POKLADNE EURO

0948 527 565

GABRIEL
PULAI
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So začiatkom nového roka môže−
te byť spokojní. V pracovnej

oblasti ste aktívni, plní ener−
gie a elánu. Môžete sa sme−

lo pustiť do projektov, ktoré máte v pláne uviesť
do praxe.Vaši spolupracovníci, ale aj nadriade−
ní, vám  v tom veľmi radi a ochotne pomôžu. V
domácom prostredí, v kruhu vašej rodiny, cíti−
te pohodu, pokoj a harmóniu, preto váš celko−
vý pocit je vynikajúci a bolo by od vás pekné,
ak by ste sa o tento pocit podelili s vašimi naj−
bližšími. Aj váš zdravotný stav vám prispieva k
vašej pohode svojou perfektnou kondíciou.

Tak isto aj vo vašom prípade
vám nový rok hneď na začia−
tok prináša prílev novej ener−
gie a nápadov, ktoré sa vám
v spolupráci s vašimi kolega−
mi podarí uplatniť a bude to prínos nielen pre
vašu firmu, ale aj pre vás po finančnej stránke,
čo vás určite poteší. Predsa len nedávne sviat−
ky nám všetkým prevetrali peňaženky. V osob−
nom živote je všetko v poriadku, ako keby ešte
medzi vami a vašimi rodinnými príslušníkmi
vládla nedávna sviatočná atmosféra. Tak si tie−
to prajné dni užite spoločne. Po zdravotnej
stránke ste na tom výborne.

Je to pre vás trochu ná−
ročné prejsť z príjemné−
ho sviatočného leňoše−
nia do pracovného pro−

cesu, v čom vám tento týždeň ani vaše hviezdy
nebudú príliš nápomocné. Preto prispôsobte
vaše pracovné nasadenie týmto podmienkam,
aby ste hneď na začiatok nového roka v očiach
vašich kolegov nezanechali dojem, že nie ste tí−
mový hráč. Naopak, doma je všetko v poriadku
a váš partner vás vníma ako príjemného spo−
ločníka v každej oblasti vašich spoločných ak−
tivít. Po zdravotnej stránke sa nemusíte obávať
ničoho nepríjemného alebo nepredvídaného.

Je vo vás viac vnútornej chuti
a snahy dokázať v tomto no−
vom roku vašim nadriade−
ným váš patriotizmus a o−
chotu urobiť všetko preto, aby ste dokázali, že
sa na vás môžu kedykoľvek a v čomkoľvek
spoľahnúť. V praxi sa vám tento týždeň nedarí
tak, ako by ste to chceli. Nedajte sa tým zne−
chutiť, lebo vám hrozí, že by ste v takomto roz−
položení mohli niekomu z vašich najbližších
povedať niečo, čím by ste sa ho mohli dotknúť
a narušilo by to pohodu ktorá je medzi vami.
Zdravotne ste na tom výborne, preto si radšej
doprajte dostatok pohybu vonku, napokon po
toľkom nedávnom vianočnom hodovaní vám to
pomôže spáliť prebytočné kalórie.

Dni voľna a príjemného ničnero−
benia máte úspešne za sebou.

Nabrali ste plno nových síl,

elánu a energie, preto sa môžete s istotou a
plným nasadením pustiť do práce, aby ste
hneď na začiatok nového roku pripravili pre
vašich spolupracovníkov podmienky, ktoré
im umožnia podávať len tie najlepšie vý−
sledky. Vo vašich partneroch máte oporu,
snažia sa pre vás vytvoriť podmienky, ktoré
vám pomáhajú sústrediť sa na všetko, čím
im dokážete zabezpečiť všetko čo potrebujú,
aby sa cítili spokojne. Vaša fyzická kondícia
je na tom velmi dobre, preto aj táto stránka
vášho života vám nebude klásť prekážky v
tom, čo chcete tieto dni dosiahnuť.

Začiatok tohto nového roku je
pre vás skúškou vašej tr−
pezlivosti. Práca, ktorá je
zvlášť pre vás takou dôle−
žitou súčasťou života, vám nepôjde vôbec
podľa vašich predstáv. Je to zapríčinené aj
tým, že sa necítite zdravotne v poriadku. Za−
chovajte preto pokoj a nedajte sa vyviesť z
pohody, máte okolo seba spolupracovníkov,
na ktorých sa môžete spoľahnúť, a ktorí o−
chotne za vás prevezmú vaše povinnosti.
Veď im to vrátite, ak to budú niekedy potre−
bovať. Aj v rodinnom kruhu nechajte radšej
tieto dni zodpovednosť na vašich partne−
roch a sústreďte sa na to, aby ste si čo naj−
skôr dali do poriadku vaše zdravie.

Ste na začiatku nového
pracovného roka, preto

nič nezmeškáte, ak vaše
nasadenie v zamestnaní prispôsobíte vášmu
nie príliš dobrému zdravotnému stavu, ktorý
vám nedovoľuje plne sa sústrediť na úlohy,
ktoré máte pred sebou a ktoré máte tento
týždeň splniť. V súkromí je všetko tak ako
má byť. Partner vám prejavuje svoju náklon−
nosť a lásku, čo vám dáva príjemný pocit a
zároveň vám pomáha rýchlejšie dodať váš−
mu organizmu energiu, ktorú potrebujete,
aby sa vaša fyzická kondícia dostala do sto−
percentného poriadku.

Tak, ako ste náročne končili
minulý rok, tak isto vám za−
čína aj nový. Je to pre vás
skúška ohňom, ktorá veľmi nepríjemne pre−
veruje vašu odolnosť a trpezlivosť. Je to
proste fakt, ktorý máte  prijať s určitou dáv−
kou pokory, lebo ak by ste dali priechod va−
šej ohnivej povahe, mohli by ste si to na dl−
hý čas pokaziť v každej oblasti vášho živo−
ta. V práci požiadajte vašich kolegov o tr−
pezlivosť a pomoc, verte že vám ju neod−
mietnu a doma sa snažte tieto dni vyvarovať
stretom a konfrontáciam, lebo by ste mohli
ublížit niekomu, kto vôbec nemôže za to, že
sa vám momentálne nedarí. Máte vo vašich
blízkych oporu, preto im umožnite, aby vám
ju mohli  dokázať napríklad aj v tom, že vám
pripravia a spríjemnia svojou spoločnosťou
čas, ktorý potrebujete na doplnenie energie.

Vaša vládnuca planéta Jupiter,
planéta šťastia ale aj peňazí, vám
hneď od začiatku tohto nové−
ho roka pomáha, takže sa môžete tešiť a
zároveň sa naplno pustiť do vašich pracovných
záležitostí a povinností. Úspech a uznanie má−
te zaručené, čo v celkovom hodnotení prispie−
va k pohode v kolektíve vašich kolegov a spo−
lupracovníkov. V rodinnom kruhu sa cítite
šťastní a spokojní, je medzi vami neskutočne
pohodová atmosféra naplnená láskou a poko−
jom. Zdravie vám slúži na sto percent, tak si do−
prajte aj jeden z vašich nespočetných koníčkov
ako je napríklad príjemná túra v prírode.

Aj keď máte za sebou pre
vás dosť dlhé obdobie od−

počinku a pracovného po−
koja, ktorého dôvodom boli

vianočné sviatky a rozlúčka so starým ro−
kom, na začiatku tohoto nového by bolo pre
vás lepšie, ak by ste si ten odpočinok predĺ−
žili aj o tento týždeň. Ste v pozícii, kde pre−
važuje viac vaša chuť a snaha pracovať, ako
naplnenie týchto predstáv v reálnom živote.
To isté sa črtá aj v oblasti vášho osobného
života, preto sa snažte príliš nezasahovať do
chodu vašej domácnosti, lebo by ste mohli
spôsobiť chaos a nedorozumenia. Máte veľmi
dobrý zdravotný stav, tak sa radšej venujte
niečomu, čo vás baví a čo nebude potrebovať
pomoc, alebo asistenciu niekoho z vašej ro−
diny.

Síce rok, ktorý bol celý na−
klonený vášmu znameniu,
skončil, tento nový vám aj
tak začína veľmi dobre. Pra−
covne sa môžete angažovať vo všetkom, čo
považujete za potrebné a všetky úlohy, kto−
rými ste poverení na tento týždeň, zvládnete
hravo a s istotou ich dotiahnete do úspešné−
ho konca, pretože sa môžete na ne naplno
sústrediť, a aj preto, lebo máte vo vašej rodi−
ne všetko zariadené tak, že sa nemusíte obá−
vať toho, že by vašim najbližším niečo chý−
balo alebo im prekážalo. Ste plní síl, elánu a
energie a váš zdravotný stav je tak isto v po−

riadku.

Prvé dni nového roku sú pre
vás príjemné, tak že sa cítite
super, čo sa ukazuje aj  vo

vašom profesionálnom živote tým, že práca
vám ide od ruky a vaše pracovné výkony sú
na vysokej úrovni, čo vám prináša vnútorné
uspokojenie, ale aj spokojnosť pre vašich ko−
legov a nadriadených. Túto pohodu vám zná−
sobuje aj pre vás taký potrebný pocit, že ste
milovaní vaším  partnerom. Doprajte si spo−
ločne jeden druhého a užite si tieto dni spoloč−
ne, na plno a bez zábran. Aj váš výborný zdra−
votný stav vám je naklonený.

BARAN 
(21. 3. AŽ 20. 4.)

BÝK
(21. 4. AŽ 21. 5.)

BLÍŽENCI
(22. 5. AŽ 21. 6.)

RAK
(22. 6. AŽ 22. 7.)

LEV
(23. 7. AŽ 23. 8.)

PANNA
(24. 8. AŽ 23. 9.)

VÁHY
(24. 9. AŽ 23. 10.)

ŠKORPIÓN
(24. 10. AŽ 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. AŽ 21. 12.)

KOZOROŽEC
(22. 12. AŽ 20. 1.)

VODNÁR
(21. 1. AŽ 19. 2.)

RYBY
(20. 2. AŽ 20. 3.)

HOROSKOP NA TENTO TÝŽDEŇ
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10.1. Dáša 
je odvážna

Dáša má severský pôvod a v pre−
klade znamená "slávny deň". Nosi−
teľky tohto na Slovensku menej za−
užívaného mena oslovujeme Dáš−
ka, Dášenka, Dada. Dašenky mô−
žeme nazvať špekulantkami s veľ−
kou odvahou. Od najútlejšieho det−
stva majú veľký zmysel pre vele−
nie. Tieto dievčatká dozrievajú veľ−
mi skoro, trvanie ich bezstarostnej
mladosti je pomerne krátke. Dášky
prahnú po poznatkoch, čo z nich
robí zvyčajne výborné študentky.
Pracovne sú zdatné, môžu z nich
byť napríklad obchodníčky. Majú v
sebe výraznú snahu a vôľu uspieť.
Ich zdravie je zvyčajne dobré. Po−
zor by si však mali dávať na pre−
pracovanie a prechladnutie. Ich
obľúbená farba je tmavozelená, ru−
žová, ochranná rastlina myší
chvost, ochranný kameň achát. 

11.1. Malvína 
je spoločenská

Malvína môže mať germánsky pô−
vod, čo v preklade znamená "pria−
teľka práva", alebo keltský, čo v
preklade znamená "v jasných o−
čiach". Silná emotívnosť u Malvín
spôsobuje, že sú veľmi citlivé. Do−
kážu však byť aj dosť tyranské a
pomerne vznetlivé. Ťažko nachá−
dzajú rovnováhu, vyváženosť a
veľmi často veci nadsadzujú, len
aby zapôsobili na okolie. Sú málo
ovplyvniteľné a ich vystupovanie je
veľmi sebavedomé. Inak sú to spo−
ločenské ženy, ktoré vedia prijímať
návštevy a sú z nich dokonalé hos−
titeľky. Majú aj výnimočnú schop−
nosť prispôsobiť sa a cítia sa dobre
takmer všade. Žiaria hlavne vtedy,
keď sú s ľuďmi, ktorých milujú a
ktorí milujú ich. Aj keď Malvíny ob−
čas nahodia odmeraný zovňajšok,
vo vnútri sú veľmi nežné, preto sa
nedajte oklamať ich fingovanou di−
vokosťou. Ich zdravie je uspokoji−
vé, ale ak je ich životospráva ne−
vyvážená, riskujú, že priberú. Mali
by si dopriať dostatok spánku, jesť
veľa ovocia a jedlá, ktoré posilňujú
kosti, svaly a srdce. Ich obľúbená
farba je modrá, ochranná rastlina
levanduľa, ochranné kamene topás
a granát

12.1. Ernest 
má umelecké sklony

Ernest má nemecký pôvod a v pre−
klade znamená čestný, rozhodný,
horlivý. Nositeľov tohto na Sloven−
sku ojedinelého mena oslovujeme

Ero, Erny, Ernestko. Ernestovia
majú pokojnú až flegmatickú pova−
hu. Sú pracovne zdatní, prívetiví a
desia sa ľudí, ktorí sa robia dôleži−
tými a neprimerane reagujú. Er−
nestovia radi študujú alebo robia
dve veci naraz. Priťahujú ich slo−
bodné povolania. Majú výraznú ob−
razotvornosť a umelecké sklony, sú
z nich dobrí spisovatelia, novinári a
právnici. Sú aj tajomní a často za−
snení. Občas budia dojem, že si
chcú zachovať odstup. Chodia do−
konale oblečení, od detstva si potr−
pia na vkusné ošatenie. Ich drobné
problémy so zdravím sú zapríčine−
né nesprávnym spôsobom života.
Nemali by si preťažovať nohy. Ich
obľúbená farba je modrozelená,
biela a žltá, ochranný kameň akva−
marín.
13.1. Rastislav 

je dobrý pozorovateľ 
Rastislav má slovanský pôvod a vo
voľnom preklade znamená "ten,
kto rastie v sláve". Nositeľov tohto
mena oslovujeme Rasťo, Rastík a
patrí medzi menej zaužívané. Ras−
ťovia sú zdržanliví, pedantní ľudia a
tiež veľmi dobrí pozorovatelia. Ma−
jú svoj vysnívaný svet, do ktorého
smie nazrieť len niekoľko blízkych
ľudí. Sú sympatickí, rozvážni a ma−
teriálne založení. Rasťovia chcú,
aby sme ich ľúbili, ale nie sú si is−
tí, či budú vedieť vyjadriť lásku, kto−
rú cítia. Občas reagujú uštipačne
alebo pomalšie. Aj keď sa zdá, že
Rasťovia študujú viac z povinnosti
ako z ozajstného záujmu, sú doko−
nale spôsobilí na dlhotrvajúce štú−
dium, síce bez nadšenia, ale zato
svedomito. Môžu sa stať napríklad
vysokými úradníkmi, či uplatniť sa v
oblasti priemyslu. Rasťovia by si
mali dávať pozor na pečeň a pľúca.
Ich obľúbená farba je červená, bie−
la a zelená, ochranná rastlina pod−
beľ, ochranné kamene tigrie oko,
topás a achát.

14.1. Radovan 
je zmyselný

Radovan má slovanský pôvod a je−
ho význam znamená "radujúci sa".
Oslovujeme ich Rado, Radko. Ra−
dovanovia sú oslnivé osobnosti so
záhadným správaním. Týmto mu−
žom nie je nič ľahostajné. Sú len
málo ovplyvniteľní, ale pripravení
prijať podnety od druhých. Radova−
novia sú predovšetkým zmyselní.
Prejavovať sa citovo pre nich ne−
znamená vyslovovať veľké frázy,
ale konať. Sú  elegantní, okúzlujúci
a mimoriadne spoločenskí. Vždy
vedia, čo povedať, aby sa ostatní

cítili v ich spoločnosti dobre. Majú
úžasnú životaschopnosť. Aj keď
vedú nepravidelný život a pracujú
nárazovito, zachovávajú si rovno−
váhu. Potrebujú veľa slnka, preto
skôr vyhľadávajú dovolenku pri
mori ako v horách. Mali by si do−
priať dostatok spánku a ovocia. Ich
obľúbená farba je zelená a rastlin−
ný totem agát.

15.1. Dobroslav
je plachý

Dobroslav má slovanský pôvod s
významom "dobrý, dobrotivý". S
nositeľmi tohto mena sa na Slo−
vensku stretávame len výnimočne.
Dobroslavovia majú nepokojnú a
nestálu povahu. Ich totemovým
zvieraťom je antilopa, ktorá je ne−
ustále napätá, bojazlivá, priprave−
ná vždy ujsť, a to platí aj o Dob−
roslavoch. Títo muži si pamätajú
viac situácie než fakty. Sú tiež veľ−
mi zvedaví, niekedy až priveľmi.
Ich sebavedomie je nízke, ľahko sa
u nich môže prejaviť obávaná pla−
chosť. Disponujú ale intuíciou a po−
strehom. Dobroslavovia sú aj šar−
mantní a majú v sebe veľa fantá−
zie. V podstate majú skvelé zdra−
vie, ale mali by sa vyhýbať intelek−
tuálnej preťaženosti a chrániť si po−
kožku, žalúdok, kolená a nervový
systém. Ich obľúbená farba je žltá
a rastlinný totem mak.

16.1. Kristína 
je opatrná 

Kristína má grécky pôvod a v pre−
klade znamená "kresťanka". Toto
meno patrí na Slovensku k popu−
lárnym a nositeľky oslovujeme Ti−
na, Tinka, Kristínka.  Kristíny kona−
jú s veľkou rozvahou a nedajú sa
len tak ľahko rozhnevať. Stoja obo−
ma nohami na pevnej zemi. Sú cie−
ľavedomé a dôkladne študujú, či
už ide o filozofiu, právo alebo eko−
nómiu. V dievčenskom veku sú
Kristínky roztomilé, ale aj opatrné a
dosť uzavreté. Nepatria k tým, kto−
ré sa o krátky čas vrhnú niekomu
do náručia. V citovej oblasti oceňu−
jú porozumenie a nežnosť. Ich
zdravie je v podstate dobré, no v
detstve vyžadujú veľkú opateru.
Majú predispozície na lymfatické
choroby. Prospeje im striedmosť v
strave a častý pobyt v prírode. Ob−
ľúbená farba týchto žien je poma−
rančová, zelená a biela, ochranné
kamene jaspis a nefrit. Ich tomte−
mová rastlina je encián.

Spoznávajme spoločne význam krstných mien 
Krstné meno sprevádza človeka celý život, ovplyvňuje ho v každom okamžiku. Výber mena dieťaťa je
v kompetencii rodičov a príbuzných. Nevhodne vybrané krstné meno môže spôsobiť rôzne nepríjem−
nosti v živote. Budeme radi, ak nám napíšte, či sa charakteristika vášho mena na vás alebo na vašich
známych hodí, prípadne podľa koho, ak to viete, vám dali rodičia vaše meno. Tiež nás potešia názory
rodičov detí, ktorým dali exotické meno a napíšu podľa koho svoje dieťa pomenovali. Od tohoto čísla
budeme uverejňovať význam krstných mien v tom−ktorom príslušnom kalendárnom týždni, tak ako sme
ich zosumarizovali z dostupných zdrojov.

PO UZÁVIERKE

Agentúrne riaditeľstvo 
Wustenrot stavebná 

sporiteľňa, a.s 
a Wustenrot poisťovňa, a.s.

so sidlom v Lučenci,
vyhlasuje vyberove konanie

na pozície:
− OBLASTNÝ MANAŽÉR 

− FINANČNÝ KONZULTANT
pre kancelárie zastúpení 

v okresoch Lučenec, 
Veľký Krtíš a Poltár.

Informácie mailom na 
mpavlovova@wustenrot.sk

n Predám starší kočík 3−kombiná−
cia (šedej farby), polohovateľnú
buginu (modro−čiernej farby) a
výškovo nastaviteľnú stoličku ku
kuchynskému stolu. Inf. m 0908
902 692.                      np − 48
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám šteniatko nemeckého
ovčiaka (8−týždňový psík). Inf. m
0911 580 088, 0903 869 827.  

np − 49
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový (prerobený)
byt. Inf. m 0907 229 634.  np − 50
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový družstevný
byt s veľkou lódžiou na Ul. Novo−
hradskej. Byt kúpou voľný. Inf. m
0905 703 489.                 np − 51
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 25 kg prasiatka. Inf. m
047/48 95 175.               np − 52
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predaj, montáž, servis a revízie
plynových kotlov. Inf. m 0915 820
331.                            np − 53
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ALFA ROMEO 156, 1,9
JTD. Cena: 2.500 euro. Inf. m
0904 016 735.                  np − 54
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prerábanie bytových jadier,
stierkovanie, obklady, dlažby, za−
tepľovanie. Inf. m 0904 016 735.  

np − 55

n Darujem fenku bígla. Inf. m 48
25 193.                           np − 57

n Predám tri dvojdverové spálňo−
vé skrine. Inf. m 0905 262 869.  

np − 59

n Novootvorená predajňa KRIS−
TILA na Ul. Školskej 26 Vás po−
zýva na nákup. Tiež u nás náj−
dete značkovú obuv a textil. Zá−
roveň u nás môžete nahlásiť o−
pravu a montáž elektrických za−
riadení. Inf. m 0905 303 029.  

np − 56

n Vedenie jednoduchého 
účtovníctva − pre živnostníkov.

www.uctobavko.wbl.sk  
np − 58
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l Aktuálna zostava vašej skupi−
ny funguje už dva roky, mnohí či−
tatelia Pokroku vás ale určite ne−
poznajú. Mohli by ste sa im pred−
staviť?
− Vznik kapely sa datuje od sep−

tembra 2008, kedy sa traja členovia
vtedy už bývalej kapely z V.Krtíša
SO−DA (hrajúcej punk) rozhodli za−
ložiť nový projekt. ROMAN − (gita−
ra), ČELO− (basa), DAŇO − (bicie),
tvorili inštrumentálny základ a po−
trebovali svoj nový projekt oživiť vo−
kálom, ktorý sme našli u bývalej
speváčky kapely Shiver, MIRIAM. V
tejto kapele pôsobil predtým aj RO−
MAN − (gitarista). Kapela sa zohrá−
vala na coveroch a postupom času
začali pribúdať piesne vlastnej tvor−
by. Názov kapely nám svojim spô−
sobom prischol a to kvôli miestu
skúšania. Kôlnička prerobená na
skúšobňu znamenala v preklade
do angličtiny −  the shed.

Za tri štvrte roka sme zhromaž−
dili dostatok materiálu, kapela bo−
la pripravená odohrať svoj  prvý
koncert. Ten sa spája s otvorením
rockového podniku v Modrom Ka−
meni. Postupom času pribúdali po−
zvania na viacero koncertov s ka−
pelami ako sú: HT, Forma, Pipes
and Pints, Rockasnna, Midnightsc−
ream (známa veľkokrtíšska skupina
pre metalistov nielen zo Sloven−
ska), In Flames revival či EXOT...
Po roku sme kvôli hutnosti zvuku

prijali nového gitaristu MATEJA−(gi−
tara), ktorý pôsobil predtým v kape−
le Conqueror. V kapele sa zohral
veľmi rýchlo. Tak sa ustálila nasle−
dovná zostava:  Roman Bálint a
Matej Kysucký (gitara), Miriam
Mikušová (spev), Daniel Strenát−
ka (bicie nástroje) a Pavel Oláh
(basgitara). Druhé narodeniny sme
prednedávnom oslávili úspešným
koncertom na Novom Korze v Ru−
žomberku.

l Mnoho muzikantov nemá rado,
keď sa ich pýtajú na “zaškatuľko−
vanie” žánru, ktorý svojou hud−
bou produkujú. Je tomu tak aj vo
vašom prípade?
−  Tým, že každý z nás preferuje

trochu odlišný hudobný žáner a
každý z nás je zameraný na iný štýl
hudby, je žáner našej kapely ťažko
klasifikovateľný. Častokrát sme pri−
rovnávaní ku kapele Guano Apes.
Názor pre náš štýl však nechávame
otvorený každému. Pre nás je to
rocková muzika s nádychom mo−
derného nu−metalu, pretože hudba
je miestami tvrdá, ale nie je však
prehnane rýchla. Navyše máme

ženský vokál, ktorý muziku zjemňu−
je a robí ju počúvateľnou aj pre ľu−
dí, ktorí tvrdú hudbu až tak neobľu−
bujú... 

Nesnažíme sa kapely kopírovať,
ale dávať do muziky to, čo v kaž−
dom z nás je. 

l Môžete predstaviť jednotlivých
členov?
− Všetci členovia sú z Veľ−
kého Krtíša, kde
majú aj trva−
lé bydlis−
k o ,

ale prechodné majú v Bratislave a
Košiciach. Najmladšia je speváčka
Miriam,  a najstarší je gitarista, kto−
rý má 26 rokov. Sú to mladí ľudia.
Štyria z piatich členov kapely pra−
cujú vo firmách v Bratislave, gitaris−
ta  Maťo študuje v Košiciach. 

l Bratislava − Košice, to je dosť
veľká vzdialenosť... Darí sa kape−
le stretávať v kompletnej zostave
a skúšať?
− Skúšanie prebieha hlavne v Bra−

tislave, kde je celá skúšobňa pre−
sťahovaná. Štyria z piatich členov
tam žijú, tak to nie je taký problém.
Keďže Maťo je dosť ďaleko,  keď sú
nejaké koncerty alebo naplánované
akcie, musí prísť do Bratislavy a
skúšať s nimi. Skupina skúša tri až
štyrikrát do týždňa, niekedy aj čas−
tejšie. Keďže všetci pracujú, tak je
to, samozrejme, časovo náročné. 

l Akou formou  ako menežér rie−
šite vystúpenia skupiny?
− Rriešim ich formou internetu, s

kapelou to funguje dohodou, keď
oni niečo nájdu, kde by chceli hrať,
vyhľadám všetky telefonické   alebo

mejlové kontakty a pokúsim sa do−
hodnúť s majiteľmi klubu alebo or−
ganizátormi koncertov či festivalov
na určitých podmienkach. Jedná sa
najmä o to, aby mala skupina  pre−
platené cestovné a určitá aparatúra
bola nachystaná. Tohto roku sa
chystám osloviť omnoho viacej
agentúr a producentov festivalov,
tak dúfame, že sa to rozšíri aj na

zahraničné festivaly, mo−
mentálne prefe−

rujeme čes−
ké. 

l Dosiahla skupina počas svojej
existencie výraznejší úspech?  
− Medzi úspechy môžeme zaradiť

dva letné hudobné festivaly, ktoré
sa konali v roku 2010. Bol to BU−
DAFEST, ktorý sa koná na Orave a
je zameraný na skate graffity. Ka−
pela tam odohrala skvelý koncert a
zožala úspech, zahrala si s miest−
nymi skupinami, zo známejších,
napr., DEEP SENSE z Námestova.
Uplynulé leto si členovia THE
SHED zahrali prvý raz na veľkom
festivale Orange Music JOJ Sum−
mer na Ružinej, kde sme otvárali

festival. Myslím si, že ľudia, ktorí
tento festival poznajú, vedia, že tam
hrajú známe kapely ako Desmod,
Horkýže Slíže, Richard Műller, Pe−
ter Nagy, Polemic. Toto sú naše do−
terajšie úspechy. 

− K najväčšiemu úspechu však jed−
noznačne patrila účasť skupiny na
festivale PRO ROCK 2011, ktorý sa
uskutočnil 13.novembra 2010 v
Prahe, v klube Exit. The Shed po−
stúpili do výberu desiatich finálo−
vých kapiel.

Uspieť v konkurencii českých
skupín v českej metropole bolo
takmer nemožné, a aj keď nás
porota vychválila, nakoniec prvú
trojku v súťaži obsadila českými
zoskupeniami. Napriek tomu má−
me z tohto podujatia cennú trofej,

pretože sme získali cenu diváka!
Máme z toho obrovskú radosť a
mali ju priamo v klube aj naši fanú−
šikovia, ktorí nás prišli podporiť až
do Prahy.

l Aké sú vaše najbližšie plány?
−  Do budúcnosti sa kapela bude

snažiť, aby odohrala čím viac kon−
certov, festivalov a týmto spôsobom
svoju tvorbu prezentovala a stala sa
tak počúvanou a našla si svoje
miesto či už v na domácej, alebo
zahraničnej scéne.
Medzi plány do budúcnosti zaraďu−
jeme vydanie nejakého tvrdého al−
bumu, ktorý bude síce obsahovať
len pár pesničiek, ale chceli by sme
ho nahrať v profesionálnej kvalite.
Nemôžem vynechať letné festivaly
a koncerty, ktoré sú momentálne
potvrdené vo Zvolene, Humennom,
črtá sa Bratislava, Nitra a Rimavská
Sobota.

Keď sa povie Veľký Krtíš + hudba, vyjde z tejto rovnice zrejme každému Peter Cmorik. Okrem neho sa do hudobného povedomia, opäť
vďaka Superstar, dostal od nás aj Marcel Berky. Veľký Krtíš je však známy aj na poli undergroundovej scény, ktorá síce (častokrát bo−
hužiaľ) nepatrí k tzv. mainstreamu, a teda o tom, aby ich tvorbu zahralo komerčné rádio, môžu takéto kapely len snívať... Našťastie doba
internetu a iných vymožeností  ponúka široký výber žánrov a fanúšikovia, pokiaľ sú presýtení muzikou, ktorá sa im tlačí do uší z rádií, si
tú svoju hudbu vždy nájdu. Početný zástup fanúšikov má aj veľkokrtíšske zoskupenie The Shed.  O tejto kapele sme sa rozprávali s jej
menežérom Lukášom Konczom. 

Mladí muzikanti z V.Krtíša 
ohúrili aj pražské publikum

THE SHED − Roman Bálint (gitara), Miriam Mikušová (spev), Daniel Stre−
nátka (bicie nástroje), Pavel Oláh (basgitara), Matej Kysucký (gitara)

* Vraví sa, že je lepšie raz vidieť, ako stokrát počuť − v tomto prípa−
de − čítať... Kde si môžu naši čiatelia vypočuť vašu tvorbu?
− Pole fanúšikov rastie, máme svoju stránku na www.bandzone.cz/shed.

Všetci priaznivci undegrundovej hudby túto stránku poznajú, je to stránka
pre amatérske kapely, kde máme uverejnené svoje nahrávky a máme tam
aj svoj videoklip, ktorý bol nahraný pred 4−5 mesiacmi, jeho režisérom je
Erik Brčkoš, ktorý je tiež z V. Krtíša. Taktiež máme založenú fanúšikov−
skú stránku na facebooku, kde nájdete naše nahrávky, samozrejme, na
obidvoch stránkach sú termíny vystúpení, čo má kapela nové, fotky z ak−
cií, organizačné záležitosti, skrátka všetko potrebné − od kontaktov, mená
členov...

No a nám neostáva nič iné, len tejto bezpochyby talentovanej 
kapele zapriať čím viac úspechov, koncertov a mnoho fanúšikov. 

−red−

Na súťaži 
PRO ROCK 2011

získali 
cenu diváka! 


